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Jelenlévők: 
Név Tisztség Jelenlét Rövidítés 
Buday Barnabás csst. Oe.  BB 
Henn Péter csst. Oe tanácsadó  P 
Kecskés Csaba csst. Ogv.  Cs 
Solymosi Balázs cst. Ovt.  B 
Vincze Orsolya csst. Oft.  V 
Papp András csst. Okomm.v  G 
Gyöngyössy Balázs csst. Okv  GyB 

 
Arculati pályázat 

 Papp András csst. (293.) bemutatta a tervekre érkezett szavazatok eredményeit. 
 A vélemények elég egyértelműen egy művet emelnek ki. 
 A többi pályázatban szereplő jó ötletek alapján részletes leírással felkérésre kerül a 

megfelelő pályázó az arculati kézikönyv teljes kidolgozására. 
 A beérkezett véleményeket írásban várjuk, megfelelően feldolgozva. 
 Arculati tapasztalatok begyűjtése, hogy az arculat megvalósításához legyen segítség. 

 
CsTVK 

 Bemutatásra került az emberi erőforrásterv, a képzési keretterv és a képzési program. 
 B tájékoztatója alapján kiderült, hogy élénk eszmecsere folyik a Világszervezettel a 

képzési elvárások, keretek, tapasztaltok és felhasználható anyagokkal kapcsolatban. 
 
Közép-európai találkozó – Magyarország 2010 

 Magyarországi helyszínek élénk vitája alapján olyan koncepció született, amely 
alapján a nagytábor előtt és után is vannak pár napos programok a nagytábortól eltérő 
helyszínnel. 

 A tábor nevét, időpontját április végére tudni kell, mert Silesia2008-on már hirdetni 
kell. 

 Március elejéig egy félnapos összejövetelen megismerjük azok ötleteit, elvárásait, akik 
szívesen dolgoznának ebben, teljesen nyitott folyamatban. 

 Április elejére a fő tisztségviselőket meg kell találnunk. 
 
Jeju konferencia 

 Gyöngyössy Balázs csst. (708.) röviden vázolta a konferencia jelentőségét. 
 A következő ülésre pontos kereteket mutat a konferencia működéséről, és utánajár 

azoknak a dolgoknak, amelyek a döntést elősegítik. 
 
DSK 

 Gyöngyössy Balázs csst. (708.) beszámolt a németül beszélő cserkészek 
konferenciájának állásáról. 

 
Paolo Fiora látogatása 

 Gyöngyössy Balázs csst. (708.) beszámolt a WOSM ESR új összekötőjéről, akinek 
látogatását szervezi, reményeink szerint az Országos Cserkésznapra. 

 



Titkárság helyzete 
 P beszámolt az elmúlt egy hónap eseményeiről, mi mindent sikerült elintézni, és 

milyen elmaradások vannak. 
 Szepesházy Dóra rövidesen elkészíti az iktatási rendszer sablonját, hogy működjön a 

titkárság napi terhelése nélkül is a tisztségviselők levelezése. 
 
Kitüntetési Szabályzat 

 B bemutatta az OE-ségnek a tervezete, az OE-ség az OIB elé küldhetőnek találta. 
 
Cserkészbálon megjelenés 

 A Cserkészbálon csak az üzenőfalakkal lesz jelen az OEség, illetve szeméályesen. 
 A feladattal B megbíz egy vezetőt. 

 
Hírlevél 

 B kéri, hogy az OEség tagjai is rendszeresen írjanak bele! 
 
Éves jelentés 

 Az űrlapot átnézte az OE-ség, és jóváhagyta kiküldésre. 
 
VL-ek ügye 

 BB ismertette a lehetőségeket, és az általa vázolt megoldást az OEség elfogadta. 
 
Adópapír kísérőlevele 

 BB bemutatta a tavaly az MCsSz-t támogatóknak küldött adóigazolás kísérőlevelét. 
 Az OE-ség kis módosítással elfogadta. 
 A jövőben ezt fel kell használni a tudatos forrásteremtéshez. 

 
Nyári gyermektáboroztatás 

 B felvetését az OE-ség elfogadta, szervezése megkezdődött. 
 
 
Határozatok 
 
OE-1/2008 Az éves jelentés űrlapját az Országos Elnökség jóváhagyta, és kéri, hogy az OIB 
következő ülése erősítse meg jóváhagyását. 
OE-2/2008 Az Országos Elnökség a Kerületi Elnökségeknek éves jelentés űrlapot küld ki, 
hogy az adminisztrációs kapcsolatot megkönnyítse. 
OE-3/2008 Az elmúlt évi támogatóknak kiküldendő köszönőlevelet az Országos Elnökség 
jóváhagyta. 
 
 


